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In consiglio comunale statuto cittadino e regolamento delle
sedute

Pubblicato: Mercoledì 25 Settembre 2013

Nuovo consiglio comunale a Tradate con 26 punti all’ordine del giorno, di cui 21 mozioni e
interrogazioni. All’inizio della seduta di giovedì 26 settembre, alle 20.45 nella sala consigliare di
piazza Mazzini, saranno però discussi e approvati cinque punti deliberativi tra cui la modifica dello
statuto comunale e del regolamento del consiglio comunale stesso.

Ecco tutti i punti all’ordine del giorno:

 

1. Surroga del consigliere dimissionario sig. Dario Galli e convalida del nuovo eletto

2. Prima revisione dello statuto comunale

3. Prima revisione del regolamento del consiglio comunale

4. Regolamento comunale del cerimoniale

5. Regolamento comunale per la tutela della sicurezza urbana

6. Mozione relativa alla Campagna per il disarmo presentata dal consigliere Domenico Giudice

7. Mozione relativa al personale della Polizia Locale presentata dal consigliere Franco

Accordino

8. Mozione relativa al regolamento TIA presentata dal consigliere Franco Accordino

9. Mozione relativa all’ istallazione di distributori automatici di bevande nei luoghi pubblici

presentata dal consigliere Aureliano Gherbini

10. Mozione relativa alla viabilità in viale Marconi presentata dal consigliere Stefano Castiglia

11. Mozione relativa alla disponibilità di offerte gratuite per prestazioni sportive a favore dei

diversamente abili presentata dal consigliere Franco Accordino

12. Mozione relativa alla riqualificazione della piazza San Bernardo e alla manutenzione

straordinaria della chiesa di San Bernardo presentata dal consigliere Franco Accordino

13. Mozione relativa alla prosecuzione della pista ciclo-pedonale e alla messa in sicurezza della

via Albisetti presentata dal consigliere Franco Accordino
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14. Mozione relativa alla riqualificazione della piazza Stazione di Tradate e alla realizzazione di

un parcheggio custodito per cicli e motocicli presentata dal consigliere Franco Accordino

15. Mozione relativa all’istituzione della Commissione biblioteca presentata dal consigliere

Franco Accordino

16. Mozione relativa alla concessione della cittadinanza onoraria ai bambini, figli di genitori

stranieri. Nati in Tradate presentata dai consiglieri Umberto De Rosa, Aureliano Gherbini,

Santo Cara, Anna Guaita, Rolando Codato e Domenico Giudice

17. Mozione relativa alla pulizia del tratto pedonale di via Zini presentata dal consigliere Franco

Accordino

18. Mozione relativa all’assegnazione di una sala all’interno del palazzo comunale riservata agli

eletti del Consiglio comunale dei ragazzi e delle ragazze presentata dal consigliere Franco

Accordino Segreteria/atti/consiglio/archivioconsiglio2013/delibere/2013/convocazioni o.d.g/26
settembre

19. Mozione relativa alla sottoscrizione di un’intesa tra Comune di Tradate e Trenord al fine di

ridurre il costo dell’abbonamento dei mezzi di trasporto pubblico a favore degli studenti

presentata dal consigliere Franco Accordino

20. Mozione relativa all’assegnazione ai giovani tradatesi, in comodato gratuito, del negozio di

proprietà comunale nell’area ex Fornace presentata dal consigliere Franco Accordino

21. Mozione relativa alla via Buzzati presentata dal consigliere Franco Accordino

22. Mozione relativa agli orari di apertura dei negozi non esclusivamente alimentari nel centro

cittadino presentata dal consigliere Franco Accordino

23. Mozione relativa alla partecipazione dei fucilieri della marina, Massimiliano Latorre e

Salvatore Girone, alla seduta del Consiglio comunale in data 2 giugno 2013 (Festa della

Repubblica) presentata dal consigliere comunale Franco Accordino

24. Mozione relativa alle procedure di notifica delle sanzioni relative alle infrazioni del Codice

della Strada presentata dal consigliere Franco Accordino

25. Mozione relativa ad iniziative in difesa della Costituzione italiana presentata dal consigliere

Piergiorgio Campanini

26. Interrogazione relativa alla destinazione produttiva in area PIP nell’ambito del Piano di
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Governo del Territorio presentata dal consigliere Franco R. Accordino
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